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ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ
ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΕ ΣΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΟΑΣΕ

Στην 20η ετήσια συνάντηση του ΟΑΣΕ για επιθεώρηση Εφαρμογής Ανθρωπίνης Διαστάσεως στις
26-27 Σεπτεμβρίου 2016 στη Βαρσοβία συμμετείχε η αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ρωσάς με επικεφαλής τον Πρωθιερέα Μιχαήλ Gundiaev, εκπρόσωπο του Πατριαρχείου Μόσχας
παρά το Παγκόσμιο Συμβούλιο Εκκλησιών και τους Διεθνείς Οργανισμούς στη Γενεύη. Επίσης την
αντιπροσωπεία συναποτελούσαν ο διάκονος Θεόδωρος Σουλγκά, στέλεχος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας (Γραμματεία επί διορθοδόξων
υποθέσεων) και ο κ. Σ. Μέλνικ, στέλεχος της Γραμματείας του ΤΕΕΣ επί διαθρησκειακών
υποθέσεων και της Γραμματείας του Διαθρησκειακού Συμβουλίου της Ρωσίας.
Στα πλαίσια των ετησίων συναντήσεων του ΟΑΣΕ εξετάζεται η πορεία εφαρμογής από τα κράτη-
μέλη του ΟΑΣΕ όλο το φάσμα των δεσμεύσεων στον ανθρωπιστικό τομέα και ειδικότερα δε η μη
διάκριση, η προφύλαξη των εγκλημάτων με κίνητρα το μίσος καθώς και τα θέματα καταπομελήσεως



του ρατσισμού, της ξενοφοβίας και της μισαλλοδοξίας. Οι συνεδριάσεις της 26ης και 27ης
Σεπτεμβρίου ασχολήθηκαν με θέματα διακρίσεων λόγῳ θρησκείας και ελευθερίας του θρησκεύειν
αντίστοιχα.
Στην ομιλία του στις 26 Σεπτεμβρίου στη συνεδρίαση, η οποία ασχολήθηκε με καταπολέμηση της
ξενοφοβίας, τη διάκριση και τη θρησκευτική μισαλλοδοξία ο κ. Σ. Μέλνικ ενημέρωσε για το έργο του
Διαθρησκειακού Συμβουλίου της Ρωσίας και μεταξύ άλλων τόνισε τη σημασία των προσπαθειών,
τις οποίες κατέβαλε το Συμβούλιο για την προώθηση της θρησκευτικής παιδείας και την ένταξη της
θεολογίας στον κατάλογο επιστημονικών κλάδων από την Ανώτατη Εξεταστική Επιτροπή παρά το
Υπουργείο Παιδείας και Επιστήμης της Ρωσικής Ομοσπονδίας.
Στη συνεδρίαση της 27ης Σεπεμβρίου η οποία ασχολήθηκε με ελευθερεία του θρησκεύειν ο
διάκονος Θεόδωρος Σουλγκά ενημέρωσε το ακροατήριο για τα πολλαπλά περιστατικά διακρίσεως
σε βάρος των πιστών της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας εντός Ουκρανάς και προπαντός
επέστησε την ιδιαίτερη προσοχή των χωρών-μελών της συνεδριάσεως στα νομοσχέδια τα οποία
εισάγουν διακρίσεις σε βάρος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας.
Τα πλήρη κείμενα των ομιλιών των μελών της αντιπροσωπείας θα δημοσιευθούν στην ιστοσελίδα
του ΟΑΣΕ.
Σις 26 Σεπτεμβρίου στα πλαίσια της επισκέψεως τα μέλη της Ρωσικής αντιπροσωπείας δέχθηκε ο
Πρέσβης τη Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Βαρσοβία κ. Σ. Ανδρέγιεφ. Επίσης η αντιπροσωπεία
επισκέφθηκε τον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίας και Ισαποστόλου Μαρίας Μαγδαλινής και είχε
συνάντηση με τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Βαρσοβίας και πάσης Πολωνίας κ. Σάββα.
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